

К предстоящим гастролям Ивановского театра музыкальной комедии

Ежегодные гастрольные поездки театра по городам Советского Союза позволили ивановским артистам продемонстрировать свое жизнерадостное искусство перед зрителями многих городов Российской Федерации, среднеазиатских республик, Белоруссии, Прибалтики и Украины. Долго и упорно готовился наш коллектив к гастролям в Ульяновске, на родине великого Ленина.

5 июля в помещении областного драмтеатра начинается свои гастроли наш театр музыкальной комедии. В предстоящих спектаклях наряду с ведущими силами, заслуженными артистами РСФСР Э. И. Май, Л. Г. Адамантовой, артистами Т. В. Брагиной, А. И. Ждановой, М. А. Матвеевым, Н. М. Наровским, Ю. А. Черновым, Л. К. Уманцом, А. А. Мелешко, Л. С. Высоцкой, В. И. Ожерельевым, А. А. Егоровым, А. П. Хохловым, И. С. Покровским и другими примут участие и молодые актеры, которые за короткое время заняли ведущее положение в театре и пользуются заслуженным успехом у зрителей. К ним относятся артисты В. Бирилло, В. Желудева, М. Поляченко, Н. Кадомцева, Г. Соколов, Ю. Марков, Б. Ляховицкий—в основном воспитанники Московского училища имени Гнесиных и Государственного института театрального искусства.

Для ульяновцев мы привезли интересный и разнообразный репертуар—15 музыкальных комедий и оперетт. Доблести русского оружия, душевному благородству русских людей, прославлению их ратных подвигов посвятили свою оперетту «Роза ветров» И. Луковский и композитор Б. Мокроусов.

Пьеса повествует о днях давно минувших, но памятных, когда великий флотоводец Ф. Ф. Ушаков блестяще провел свою

Средиземноморскую кампанию 1798—1800 г.г.

Величайшее движение современности—борьба народов за мир, за свою национальную независимость против поджигателей войны получило художественное воплощение во многих произведениях советского искусства. Этой теме посвящено и одно из сочинений композитора И. О. Дунаевского—оперетта «Вольный ветер» (текст В. Винникова, В. Крахта и В. Тютюта). Занимательный сюжет, насыщенный острыми конфликтами, и яркое музыкальное оформление завоевали ей любовь широких масс советских зрителей.

Наряду с новыми спектаклями в репертуаре театра имеются такие музыкальные комедии, как «Морской узел» (муз. Жарковского), «Свадьба в Малиновке» (музыка Б. Александрова, текст Юхвида и Авваха). Этот спектакль был исполнен коллективом театра более 300 раз и неизменно пользуется успехом у зрителей.

Театр покажет произведение, созданное на материале местных авторов, «На старой Талке» (муз. М. Двойрина, текст В. Зимовца).

В репертуаре театра имеются и классические музыкальные комедии «Марица», «Сильва», «Принцесса цирка», «Филалка Монмартра», «Веселая вдова», «Роз-Мари» и другие.

Коллектив нашего театра с большим волнением ждет начала гастролей в этом году на родине Ленина. Мы впервые встречаемся с ульяновцами, и это обязывает наш творческий коллектив приложить все силы и способности, чтобы как можно полнее удовлетворить запросы трудящихся.

В. УСОЛЬЦЕВ,
директор театра.